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Benuku ciyxurenu BbB (pupmara, B KoSITO pabotu XpHCTo, ce Je-
JST HA YECTHU U KOPYMITUPAHU, KaTO BCEKU 3Hae Kol € Koil. BeB pupmara
IIPUCTUTHAJIa KOMUCHS 32 MIPOBepKa. BCuukM cimyxuTenu OUaM HacsaaIu
OKOJIO KpbIVIa Maca M BCEKH MOIY4HJ €AMH U Cbll BeIpoc: “Koiko ko-
PYMITMPAHU UMA CPEJI CIIEIBALIIUTE k CITYKUTEJH OTASICHO OT Bac?’Beuuku
YECTHHM CITY’KUTEJIM OTTOBOPIIIN NMPABUIIHO. A KOPYMITHPAHUTE CE OMUTBA-
JIM J1a 3a0JTy/1T NpOBEpsABAILUTE U BUHATH JaBaJId OTTOBOP, KOMTO c€ pa3inyaBajl OT UCTUHCKUS TOUHO
c 1. Toecrt, ako OTASCHO UMa T KOPYMITUPAHH, KOPYMITUPAHUAT CITY>KUTEJ 111€ TOCOYU YUCIIO T + 1 min
2 — 1 (Ho He no-Manko oT 0: aKO OTASICHO BCUUKH CITY’KUTENIN Ca YECTHH, TO €UHCTBEHUAT Bb3MOXKEH
otroBop ¢ 1).

Hammmmere nporpama survey, KOsSTO Bb3 OCHOBA Ha PE3yJITaTUTE OT aHKETaTa, HaMUpa MUHHU-
MaJIHHSI 1 MAaKCUMAaJIHUSL Bb3MOXKEH Opoil KOpyMIMpPaHU CIIY>KUTENIN BbB UpMara.

ﬂemaﬁﬂu no umnjiemenmayusima
Bue Tps6Ba qa Hanumiere cieqHara (GyHKIHS BbB Ballara mporpama:

pair<int, int> corrupt(int n, int k, const std::vector<int>&
answers)

 Ta3u (yHKIUS Ce N3BUKBA TOYHO BEAHBXK OT )KYPHUTO;
* n e Opost Xopa ceHaM OKOJIO Macata, a k € Opost Xxopa, KOUTO ¢€ B3UMAT B IIPEIBHU/I B OTTOBOPA
Ha CJIMH Y0BEK.
¢ answers CbAbpiKa OTTOBOPUTEC, NAaJICHU OT CIIY>KUTCIIMTE, B p€aa, B KOHUTO Te ca HaciaaaJIn 11o
Mmacara.
* OyHKIUATA BpbLIa ABOWKA, IbPBUS €JIEMEHT OT KOSITO € MUHUMAJIHUS Bb3MOXKEH Opoil KopyM-
MUPAHK CITY)KUTEIH, & BTOPUS SIEMEHT — MAKCUMAJTHUS TaKbB.
B nporpamara, umruieMeHTHpama Ta3u QyHKIHs, MOXKE Ja UMaTe APYT Ko ¥ (QyHKIIUU, HEO00XO-
VMU 3a JIeiicTBHeTO Ha mporpaMara Bu, HO T4 He TpsOBa aa chabpka QyHKIMSI main U He TpsOBa
Aa 4€TC CTAaHAAPTHUS BXOA WJIM [d MHUIIC HA CTAHAAPTHUSA U3XOM.

Ocpanuuenus
*+ 2 <n <1000
* 1 <k <min(n—1,10)
*0<q; <k+1

Iloozaoauu
IMoa3anaua | Touxkn I?;f;?;;“;“ n k
1 20 — < 1000 =1
2 30 — <10 | < min(n—1,10)
3 50 1,2 <1000 | < min(n — 1,10)

Touxume 3a 0adena nod3adaua ce NOLYHABAM CAMO AKO Ce NPEMUHAM YCREUWHO 6CUYKU MeCoge,
npeosuoen 3a Hesl.
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HAIIMOHAJIHA HIKOJIA ITO UH®OPMATHUKA
KOHTPOJIHO CbCTE3AHUE

Bpauna, 22 aBrycr 2025 r.
10 kaac
HN3BukBaHe HA KYPHUTO BbpHara cToMHOCT
corrupt (4, 1,{0, 0, 0, 0}) {0, 4}

corrupt(5, 1, {1, 1, 1, 1, O} | {2, 3}

Jlokanno mecmeane

[IpenocraBen Bu e daitnbT grader.cpp, KOUTO MOXe Ja KOMIMJIMpATEe 3a€JHO C Ballara
nporpama, 3a jaa s rectBare. [Ipu craptupaHe nporpamMara e 4eTe OT CTaHJapPTHHS BXO/I:
* II'BPBH pell: CTOWHOCTHTE HA N U k;
* BTOpH pel: CTOWHOCTUTE Ha answers[i|3a1=0,1,...,(n —1).
Ha eguncTBeHUs pen oT cTaHAAPTHUS U3XO/I I1I€ CE€ U3BEAAT JABE YHUCIAa — MUHUMAJIHUSA U MAKCH-
MaJHUsl OpOl KOPYMIHUPAHU CIY)KUTEIH, B TO3U PEI.
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